

2008年7月19日
星期六
农历戊子年六月十七
今日二叠24版

零售价0.50元

晚报新闻热线 67659999
东区新闻热线 60955255
发行服务热线 67655600
广告服务热线 67655668

郑州日报社主办
国内统一刊号 CN41-0002 邮发代号 35-4
<http://www.zynews.com> 第10703号

郑州晚报

用新闻纸建设郑州

明天气	
	多云转晴 22℃~30℃
	23℃~31℃

新郑州“城市精神”定了 A02

博大

拥有悠久的历史和深厚的文化积淀

开放

不排外，
不自大，心地坦荡，思维开放

创新

努力进取，不怕挫折，敢为天下先

和谐

彰显中原最重要的人文特征与社会价值追求



奥运官方海报发布 A15

主题为“同一个世界，同一个梦想”，有主题海报、人文海报、体育海报三大分类。
新华社发



郑州制造的饺子将走上奥运餐桌

除了思念、三全，参赛运动员还能品尝到河南的鹤壁永达放心鸡、叶县牛肉 A03



大学品牌/学术权威/专家团队
郑大五附院医学整形
美丽援助热线: 60600061

隆重纪念周恩来诞辰 110 周年

第一套“纯黄金周恩来金币”正式发行

纵观世界，任何领袖的金银纪念币，都是收藏升值的最大热门。自新中国诞生以来，首次耗用 58.6 克纯金，铸造 12 枚大面值的周恩来金币和 1 幅 3 米长巨幅周恩来黄金卷。专家这样赞誉到：“周总理人民公仆黄金般的精神，必须要用黄金来铸造！”

■弥补遗憾：继 1993 年发行毛主席诞辰 100 周年金银纪念币之后，首次向全球发行周恩来纯金组币

放眼国内外，金银币一直是最珍贵、最永恒的藏品形式，从 1979 年中国诞生第一枚纪念币以来，作为全国人民爱戴、赢得世界各国尊敬的周总理题材的纯金组币，以往还从未发行过。各界早就呼吁要推出一组能完整反映周总理伟大一生的罕世金币，在周总理诞辰 110 周年之际作为最高献礼。经过两年多的严格审批与筹备，最终决定有“世界窗口”之称的香港金币制造公司来发行，并以世界流通的美元作为面值。它的诞生，弥补了我国伟人题材金币发行史上的一大遗憾！

■首次立传：国家首次将周总理一生最珍贵的 12 幅历史照片原貌铸造在 12 枚金币和 1 幅周恩来黄金卷上，首次为周总理立传！首次性是升值的核动力

周总理生前胸前一直佩戴着“为人民服务”的像章，这种为民族、为国家、为人民而鞠躬尽

瘁、光照千秋的高尚人格和品质，永远铭记在世界人民的心里！第一套“纯黄金周恩来金币”打破以往只发行单枚伟人纪念币的惯例，首次将总理 1924 年至 1973 年间 12 幅不同历史时期的珍贵照片，原貌铸造在 12 枚纯金币上，是首次以纯金组币和总理黄金卷组合形式发行的伟人藏品，“首次价值”是今后升值的核动力！

■价值巅峰：总理题材稀有珍贵，即使铜铁铸造，也价值连城，拥有首次发行的“纯黄金周恩来金币”，才是伟人题材收藏的巅峰

在收藏界，伟人藏品讲的就是题材的稀有性，许多收藏者早就拥有了毛主席等其他伟人题材的各类藏品，可多年来为了能收藏到一套能完整记录周恩来历程的金币，而苦苦不能如愿！在现场收藏了 2 套的赵先生说道：“我翻看了《2007 年中国金银币价格行情目录》，我当初以 2 万元首发价收藏的 1993 年发行的毛主席诞辰 100 周年纯金纪念币，现在市价近 40 万，10 年间上涨 20 倍！像以周恩来为主题极其稀少的伟人题材藏品，肯定能再创奇迹！”

一枚“孙中山金币”拍到 616 万，第一套“纯黄金周恩来金币”更是精神和财富的两座金矿！

一直以来，伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。2007 中国嘉德春季拍卖会上，一枚“孙中山像金质样币”更是拍出了 616 万元的天价，刷新了中国钱币拍卖的世界纪录！而我国首次发行的“纯黄金周恩来金币”



全国政协委员、周恩来侄女周秉德亲笔签名发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及国家出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》。河南省唯一指定发行点：郑州市嵩山路 150 号省图书馆二楼大厅，发行专线：0371-66183393。全国限量发行 5000 套，统一原始发行价：19600 元 / 套。